

**К предстоящим гастролям
в Алма-Ате театра имени
Ленинского комсомола**

В начале августа в Алма-Ату приезжает на гастроли коллектив Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола. В течение месяца театр покажет в столице Казахстана 8 спектаклей: «Годы странствий» А. Арбузова, «Так и будет» К. Симонова, «Новые люди» — драматическую композицию С. Заречной по роману Н. Г. Чернышевского «Что делать?», «Твое личное дело» Е. Успенской и Л. Ошанина, «Нам общий друг» Ч. Диккенса, водевиль Н. Венкстери «Друзья-сочинители», новые работы «Колесо счастья» братьев Тур и «Парень из нашего города» К. Симонова.

Коллектив театра предполагает пробыть в Алма-Ате с 6 по 31 августа.

Среди ведущих артистов театра, приезжающих в Алма-Ату, — народные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии С. В. Гнацинтова и С. Г. Бирман, заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии В. Р. Соловьев и Д. Л. Сагал.

И. ГОЛЬДМАН,
помощник директора театра имени
Ленинского комсомола.

С
НАМУСЛОВИЯМ ПРАВА

7 8 ИЮН 1955